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Autobus

Dyrektor naczelny spotki PAPIER sp. z 0.0. — przewoznictwo autobusowe panéw i
ekscentrycznych robotow zwrdcit sie do Ciebie z wazng misjg: trzeba ograniczy¢ zuzycie
papieru, usuwajgc niepotrzebne przystanki z rozktadéw jazdy.

Opis dziatania systemu:

Autobus automatycznie pojawia sie na przystanku, na ktérym znajduje sie pasazer, i pokazuje
mu wszystkie przystanki, do ktérych moze dotrze¢ (posrednio lub bezposrednio). Z przystanku x
mozna dojechac do przystanku y, jezeli istnieje ciag potgczen prowadzacych zx doy —
niekoniecznie bezposredni. Dodatkowo z przystanku x, mozna zawsze dojechaé do przystanku
X.

Na podstawie danych o:

- liczbie przystankow,

- potaczeniach miedzy nimi (dwukierunkowych),
- miejscach pojawienia sie pasazerow,

wyznacz wszystkie przystanki, do ktérych nie da sie dojechaé z Zzadnego miejsca pojawienia sie
pasazera. Takie przystanki mozna usungc, bo sg bezuzyteczne.

Wejscie

Wszystkie liczby sg liczbami catkowitymi.
u — liczba przystankéw (2 <u <5 x 10°)
p — liczba potgczen (0 < p <5 x 109)

Nastepnie p linii z opisem potgczen:
a b — oznacza potgczenie dwukierunkowe miedzy przystankiem a i b (a # b).
Uwaga: To samo potgczenie moze pojawi¢ sie wielokrotnie.

Nastepnie:

g — liczba pasazerow (1 <g<u)

q liczb oddzielonych spacjg — numery przystankéw, na ktérych pojawiajg sie pasazerowie. Na
jednym przystanku moze pojawic¢ sie wiecej niz jedna osoba.

Wyijscie

Wypisz w kolejnych liniach numery przystankdéw, ktére mozna usungé, posortowane rosngco.
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Ocenianie

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw

uip<103 40

Brak dodatkowych ograniczen 60

Przyktady

Przykiad 1
Wejscie:
9

6

12

23

34

56

67

89

2

1

9

Wyjscie:
5
6
7

Wyjasnienie:

Pasazerowie pojawiajg sie na przystankach 1 oraz 9, z przystanku 1 mozna dojecha¢ do
przystankow {1, 2, 3, 4}, a z przystanku 9 do przystankéw {9, 8}. Widac wiec, ze nie mozemy
dojechac do przystankéw 5, 6 oraz 7.
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